
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah : MTsN 2 Banggai 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester : IX/Ganjil 
Materi Pokok : Procedure Text 
Alokasi Waktu : 2 X 40 Menit) 
 

A. TOPIK 
Pemahaman tentang Procedure Text. 

 
B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
 

➢ Mengetahui Tentang Jenis Procedure Text  

➢ Memahami Generic Structure dari Procedure Text 

➢ Membuat Procedure Text sederhana 

 
C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 
➢ Guru membagikan video Materi Pembelajaran Procedure Text lewat Class Group 

Whatsapp.  (https://youtu.be/eyUmmDZkbBo) 

➢ Guru menugaskan siswa untuk mempelajari Video tersebut. 

➢ Guru memberikan penjelasan tambahan tentang Procedure Text lewat Rekaman audio 

dan dikirim lewat Class Group Whatsapp. 

➢ Guru menjawab pertanyaan siswa  tentang hal-hal yang belum dimengerti lewat 

Whatsapp, dan memberikan kesimpulan. 

➢ Guru menugaskan siswa untuk mencari resep Masakan yang menarik lewat buku, 

Majalah atau internet dan membuat Procedure Text sederhana. 

➢ Tugas dikumpulkan lewat Whatsapp Pribadi Guru. 

 
D. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

 
- Video/Audio Pembelajaran tentang Procedure Text 
- Laptop/ Handphone 
- Aplikasi  Whatsapp 
- Buku Bahasa Inggris Kelas IX Kemendikbud. Revisi Tahun 2018 

 
E. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

Penilaian Pengetahuan: Test tertulis  
 

   
 
Mengetahui: 
Kepala Madrasah, 
 
 
 
Muslim, S.Pd.I, MA                                                                                   
NIP.196704031990121001                                                                     
 

 
Tangeban, 17 Juni 2020 
Guru Mata Pelajaran, 
 
 
 
Pudariati, S.Ag, M.Pd 
NIP. 197006052000122001 

       
          
       


